

老師感言

譚小冰

遇上

有雙重身份的我，在多年的歲月中遇到不少事，領了不少情，可以說是常在我心間，揮之不去。例如在廿多年前，我在伊利沙伯醫院的待產房裏，無所事事，因為所有的同房都被送到產房去，但我的寶貝女兒還在我腹中酣睡。正在擔心之際，一位護士姑娘走過來叫了一聲 Miss Tam，喲！原來是曾桂芳，她和她的同事很快就把我的問題解決了。BB 出世後，當晚又看見另一位當護士的校友送上火腿三文治，真是暖在心頭。

十年前，我的「老爺」病了，被送到醫院去，我們不知道他的病情變得嚴重，幸而巧合地遇上當醫生的馮寶樑，立刻替他治療，是他延長了我家爺爺的命。

另一次在飛機上，巧遇當空姐的校友，驚喜之情盡在不言中，徐 Sir 更因此在機上過了一次很特別的生日。

有一次回國旅行，正當要經過香港移民局的 'counter'，有人說聲：「徐 Sir，Miss Tam」，是我們的校友檢查我們的身份証呢！

去年我參加了一個輔導課程，喲，我的導師就是校友應鳳秀，一位傑出社工，我的心情頓然既興奮又緊張，不知她會不會問我問題呢？學無先後，從心底裏佩服。

校友，其實，我還有在不少的地方遇上，有時我們遇上了，侃侃而談，懷舊一番；有時雖然只是擦身而過，也不忘回頭微笑，點頭招呼。心想，何時我們會再遇上？

譚小冰

老師・校董會成員・校友